## 网友揭培训中心3大"奢靡"

-些培训中心建在风景区配置豪华 借培训之名实为敛财 变身豪华疗养院

一周前,中纪委网站开展7月"每月e题":起底隐蔽在培训中心里的享乐和奢 靡。邀请网友揭露隐蔽在培训中心、私人会所的"四风"问题。

截至 15 日上午,已有 90 位网友留言。记者梳理留言发现,不少网友均建议,党员 干部的学习培训可组织在党校或学院举行。

专家则表示,现有的培训中心,在不影响部门培训任务和理顺体制的前提下,一般 都可撤销。

#### ■现象 "培训中心"建在风景区

记者梳理发现,在众多网友留言 中,不少网友反映"培训中心建在风景 区并配有豪华设施,占地大、花费高"。

"常年气温比市区低3—4度,尤其 夏日,岛上凉爽宜人。空气质量优质, 是休养身心的理想居所。"这是某领导 干部培训中心网上的宣传语。

名胜区等好地方,有的甚至还配建高 尔夫球场等: 过于奢华, 本质上与私人 会所、五星级酒店没什么两样,既造成 了国家公共资源的浪费,也容易滋生 "四风"问题。

中心选址一般在著名的度假区、风景

网友"巧思妙构"反映,一些培训

多位网友反映了同样的问题:在 风景区、温泉疗养地,往往看到各种所 谓的"培训中心"、"培训基地"。这些 培训中心给公款奢侈浪费提供了硬件 基础;借业务培训之名,行旅游享乐

#### 假"培训"真"敛财"

记者注意到,在一些网站上,不少 以"干部培训"为关键词的招生广告 中,收费标准从数万元起步,到数十万 元不等

这和网友反映身边的情况不谋而 合。"一些地方的培训中心成了单位盈 利的工具,奇高的培训费用,让基层苦

不堪言,当中蕴含着巨额的利润。而 其基本建设方面的支出,又都来自财 政拨款。培训中心的利润去哪了也成 了谜。"网友"云水襟怀"说道。

不少网友反映,有些单位特别是 一些国企,打着"开会"、"调研"、"座谈 会"等名目,给一些服务对象发邀请信 和开会通知,到一些风景区和媒体不 太关注的地点,举办会议,进行招待, 吃野味、喝好酒、住别墅。

还有网友反映,有的培训中心在 举办活动时,要活动赞助费、培训费用 等动辄几千元,名为培训学习,实为旅 游观光。

#### 培训中心变身豪华疗养院

"南戴河的一些培训中心,一到夏 天,有的是来避暑纳凉的官太太、公 子、小姐;有的带猛犬入内,让接待人 员苦不堪言。"网友说道。

专家指出,培训中心本是提高干 部职工队伍素质,建立学习型社会的 地方。然而,现在一些培训中心名不

副实,挂羊头卖狗肉。

记者梳理网友留言发现,有不少 网友身边的"培训中心"大多来头不 小,装饰豪华,悬挂"厅、委、局"培训中 心的招牌,非常气派,有着星级酒店标 准的客房、套房,各种娱乐设施一应俱 全,成了领导干部贪图享乐、滋生腐败 的温床。

另外,还有网友反映,有些培训机 构甚至已脱离了培训的主业,完全转 为给一些领导服务的私人场所, 里面 有游泳场、K歌厅等娱乐场所,有的甚 至还有SPA疗养项目,给领导私人定 制各种服务。

#### 培训可在党校或行政学院进行

网友留言表示,党员干部要培训 最好是组织去学校进行,而不是以"修 建培训中心为名,修建娱乐场所。"还 有网友认为,除了党校和行政学院,其 它各类的培训应一律取消。一般业务 发教材就行了,根本没有必要搞什么

网友"巧思妙构"建议,全社会和

纪检监察机关要盯住"培训中心及去 参训的领导干部",严肃查处官员借培 训之名到培训中心吃喝玩乐,严格责 任追究并及时通报曝光。一手抓官员 借培训之名行吃喝玩乐之实,一手抓 培训中心及其监管工作。

还有网友建议,整治培训中心的 不正之风,最有效的办法就是一经发 现,要对培训中心主管部门领导先免 职, 也要加大力度后续追责。

将政府各个部门的培训中心全部 收回统一管理,然后统一分配,在保留 足够培训的场所外,其余一律转为国 有资产,然后向社会开放。

#### 学者:

#### -般的培训中心应撤销

有专家指出,相对于公款吃喝、会 所歪风等腐败形式,培训中心的奢靡 腐败更为隐蔽。中国综合开发研究院 旅游与地产研究中心主任宋丁接受媒 体采访时坦言,政府部门和国有企业 在海滨等风景胜地建设培训中心的现 象在全国十分普遍,这是过去计划经 济时代"权力型经济"的产物,早就应 该废止。这些培训中心一般都远离城 市中心,过去没有成为公众关注的焦

对于各类干部培训班,中央党校 教授谢春涛认为:"不少培训班的收费 已大大超出了官员的工资支付水平。 如果是个人或企业代替官员交费,这 里边可能存在一种变相受贿。这种行 贿的隐蔽性更高,不易被纠察,危害是

利益的驱动。

北京大学廉政建设研究中心主任 李成言曾提出建议:对现有"培训中 心",在不影响部门培训任务和理顺体 制的前提下,除少量可以保留外,一般 都可撤销。他认为:"现在那么多单位 想方设法建'培训中心',完全是由于



收受巨额贿赂 与他人通奸

#### 湖南政协原副主席阳宝华 被开除党籍

15日,中纪委通报称, 湖南省政协原党组副书记、 副主席阳宝华严重违纪违法 被开除党籍。

经查,阳宝华利用职务 上的便利为他人谋取利益, 收受巨额贿赂;与他人通奸。

阳宝华生于1947年,现 年66周岁。来自湖南官方 的消息称,阳宝华于2011年 被辞免省政协副主席职务, 后于2013年退休。2013年6 月13日,湖南省委发布通 知,宣布阳宝华退休。

通报称,阳宝华的上述 行为已构成严重违纪,其中 受贿问题已涉嫌违法犯罪。 依据《中国共产党纪律处分 条例》的有关规定,经中央纪 季审议并报中共中央批准, 决定给予阳宝华开除党籍处 分;将其涉嫌犯罪问题及线 索移送司法机关依法处理。

据湖南省政府网站消

息,阳宝华被调查前最后一 次公开活动报道为,出席今 年5月8日"长沙市首届花鸟 画展"开幕式。

按照规定,我国省部级 官员的退休年龄为65岁。 上述简短的通报意味着, 2013年阳宝华系正常退休。

按照此前惯例,官员只 要退休,就相当于"平安着 陆"。但十八大后,"退休=平 安着陆"现象被屡次打破。

5月26日晚通报,湖南 省政协原党组副书记、副主 席阳宝华涉嫌严重违纪违 法,目前正接受组织调查。 此时阳宝华已经退休将满一

此前,四川省人大常委 会原副主任郭永祥、安徽省 原副省长倪发科、湖北省政 协原副主席陈柏槐均在退休 后被查。

#### ●认定"通奸"需具备三个条件

记者注意到,阳宝华是 从本月以来,中纪委在通报 中提到"与他人通奸"的第

今年6月5日,中纪委 首次在通报落马官员"中国 出口信用保险公司原副总 经理戴春宁"的问题时,使 用了"与他人通奸"的措辞, 并在6月7日专门刊登了一 篇名为"从一个热词看党纪 严于国法"的文章,回应最 近出现的"与他人通奸"的 措辞。

15日,记者从中纪委获 悉,通奸是指双方或一方有 配偶的男女自愿发生不正 当性关系,造成不良影响的 行为,其在客观方面必须同 时具备三个条件。一是非 配偶的男女双方发生了不 正当性关系。二是不正当 性关系必须是男女双方自 愿发生的。三是造成了不 良影响。"不良影响",是指 通奸行为给行为人自身的 名誉、各自的家庭、所在的 组织造成的不好影响。

(本版稿件据新华社)

# 300年谭门"重生心脉"

## 你的心脏病为啥好不了

### 读懂这本书,教你生心脉——不支架、不搭桥、远离猝死,告别终身服药!

还是说犯就犯? 因为长期服 用西药,严重的药物毒性只 会累及五脏六腑跟着受罪。 心脏病人治得越久,西药吃 的越多,危险就越大,每天多

为什么天天吃药,心脏病 吃一片药,至少少活6小时。 为什么做了支架, 搭了 桥,依然难逃厄运?因为不管 支架还是搭桥, 都是治标不 治本,通过强行扩张或打通 血管,只能暂时缓解症状,而

无法从根上解决问题, 致使 悲剧时有发生。

面对心脏病,我们还能 做些什么?到底该怎么做, 才能摆脱心脏病的痛苦折

本书由中医界久负盛名 的中医大师谭巧凤倾其毕生 的临床研究成果编纂而成, 由她独创的"重生心脉"之法 更是被称为心脏病治疗史上 的一次破冰之举。读完这本 书,您将轻松地掌握如何告 别终身服药、不支架、不搭 桥、远离猝死的新方法。一看 就懂,一学就会。很多心脏病

人看完此书恍然大悟,原来 只要掌握了"重生心脉"之 法,治好心脏病并没有那么 难。读完这本书的患者纷纷 走下了手术台,扔掉了药罐, 走出了医院, 过上了幸福生

《生脉活心》一经出版就 引起心脏病治疗领域的高度 关注,包括众多知名西医也

对其赞不绝口。为此,全国各 大媒体纷纷转载报道,并将 谭老太的"心脉重生"之法称 之为"中医搭桥",为心脏病 治疗开辟了一条崭新的、高 效的捷径,让心脏病人在家 就可治疗。

关于百岁中医谭巧凤

谭巧凤是清代名满湘鄂

的"谭门药堂"第11代传人; 湘鄂名医谭国忠(字初远,民 国湘鄂四大名医之首)的女 儿。她是中医界无人不知的 巾帼女神医。她研读中医经 典,历代名著,加上家传医 技,弱冠就已声誉桑梓。谭老 中医既从师古,又灵活善 变;既善于总结,又敢于创 新,一生治愈心脏病患者 无数,无论病情多重,病 史多长,经她诊治,力能

解放前她曾给宋美龄 看过病,解放后她又受到 多位国家卫生部领导的接见

与表彰。因其非凡造谥和其 独树一帜的超绝医术,谭 巧凤的名字被载入《中华 中医大家》,并位列女医之 首。大家都亲切地称呼她 为"谭老太"

#### 1000 本《生脉活心》免费送

不花钱,少受罪! 巧生脉,活百岁!

《生脉活心》一书,汇集了谭巧凤老中医80年从医经验 与治疗心得,解决心脏病防治的一切疑问,教你巧生心脉,获 得康复,为心脏病人提供了实用、有效的家庭治疗方案。正如 古医云:血脉生而心阳足,心脉生则心疾愈!让你远离药物毒 害,远离猝死,过上真正的无药生活。

为了响应国家关爱老年心脏病患者的号召,我市决定免 费发放这本价值 36 元的畅销书。全国每日仅限 1000 本。您只 要拨打电话即可免费获得,数量有限,赠完为止。

赠送热线:400-0356-999 (优惠代码:1210)